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\  \\  \ � ΣΤΟ ΠΕΔΊΟ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΣ ΤΙΜΟΛΌΓΗΣΗΣ
H PETROGAZ ΕΠΕΚΤΕΊΝΕΙ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑ ΤΗΣ  
ΜΕ ΤΗΝ IMPACT
Η εταιρεία Petrogaz, μέλος του Ομίλου εταιρειών υπό τη διεύθυνση και το συντονισμό 
της Veroniki Holding SpA, με δραστηριότητα στην αποθήκευση, εμφιάλωση και διανομή 
υγραερίου σε φιάλες και χύμα, επεκτείνει την συνεργασία της με την IMPACT, μέλος 
του Ομίλου εταιρειών SOFTONE και πιστοποιημένο πάροχο υπηρεσιών ηλεκτρονικής 
τιμολόγησης και EDI.
Συγκεκριμένα, στην υπάρχουσα συνεργασία, που αφορά στην ενημέρωση ηλεκτρονι-
κών βιβλίων (myDATA), προστίθεται η αξιοποίηση της λύσης EINVOICING που παρέχει 
η IMPACT, για την ηλεκτρονική τιμολόγηση μέσω παρόχου. Ειδικότερα, η Petrogaz 
επέλεξε τις υπηρεσίες B2B EINVOCING και B2G EINVOICING της IMPACT.

\  \\  \ � ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΌΤΗΤΑΣ ΣΕ ΠΛΉΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ 

H Frigo Stahl «χτίζει» την  
επέκταση της ECORECOVERY

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε στη Βιομη-
χανική Περιοχή της Θεσσαλονίκης η επέ-
κταση των εγκαταστάσεων της Μονάδας 
Παραγωγής Στερεού Δευτερογενούς 
Καυσίμου της ECORECOVERY (SRF/RDF 
Plant “NORDECO”).
Με επιδόσεις που ξεπερνούν τους 80.000 
tn/έτος σε παραγωγή Εναλλακτικού Καυ-
σίμου, η ECORECOVERY δραστηριοποιεί-
ται στον Τομέα της Ενεργειακής Ανάκτη-
σης Αποβλήτων. 
Με στόχο την αύξηση της δυναμικότητάς 
της, ανέθεσε στην Frigo Stahl την μελέ-
τη και την κατασκευή νέων βιομηχανι-
κών χώρων αποδεματοποίησης υλικών, 
υπόστεγα αποθήκευσης, την κατασκευή 
περίφραξης και τη διαμόρφωση περιβάλ-
λοντος χώρου 2.500 m2 αλλά και τη δια-
μόρφωση νέων χώρων γραφείων.
Για τα οφέλη της επένδυσης και το επό-
μενο βήμα της εταιρείας  μίλησε στο 
INDUSTRY o CEO της ECORECOVERY, κ. 
Βασίλης Αλαφούζος: «Με την ολοκλήρω-
ση της επέκτασης των εγκαταστάσεών 
μας, εκτός από τη δυνατότητα εγκατά-
στασης νέων γραμμών παραγωγής μας 

δίνεται η δυνατότητα να βελτιστοποιή-
σουμε τις ροές υλικών και φορτίων, τόσο 
λόγω χάρη στην αναδιαμόρφωση και 
αξιοποίηση του περιβάλλοντος χώρου, 
όσο και με την κατασκευή νέων θέσεων 
φόρτωσης. Επόμενο βήμα στο σχεδιασμό 
μας, είναι η ανακατασκευή & αναβάθμιση 
της κεντρικής μας μονάδας στη Βοιωτία 
που επλήγη από τις φετινές πυρκαγιές και 
η επάνοδός μας στο μέγιστο της παραγω-
γικής δυνατότητας του ομίλου μας ώστε 
να εξασφαλίζεται η συνεχής πρόσβαση 
των συνεργατών μας σε ενέργεια από 
Στερεό Δευτερογενές Καύσιμο».
Σχετικά με τις αρχές αειφορίας που εν-
σωμάτωσε το έργο, ο project manager 
της Frigo Stahl κ. Π. Φιρτινίδης, δήλωσε: 
«Καταρχήν και μόνο η υποστήριξη του 
αντικειμένου του συγκεκριμένου συ-
νεργάτη θεωρώ ότι αποτελεί μία μικρή 
συμβολή στην πραγματοποίηση αρχών 
κυκλικής οικονομίας. Άλλωστε όλα μας 
τα έργα σχεδιάζονται με γνώμονα την 
βελτιστοποίηση της σχέσης αποτυπώμα-
τος-παραγωγικότητας, τόσο στο στάδιο 
του σχεδιασμού τους με στόχο την μέγι-
στη αξιοποίηση των χρησιμοποιούμενων 
πόρων (value engineering), όσο όμως και 
σε σχέση με τα χρησιμοποιούμενα υλικά 
(πχ πάνελ πετροβάμβακα αντί για αφρού), 
αλλά και με τον τρόπο εκτέλεσης των 
εργασιών (επαναχρησιμοποίηση πχ των 
υλικών εκσκαφής ή αποξηλώσεων και 
διαχείριση αποβλήτων όπως υλικά συ-
σκευασίας κ.ά.) με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο». Ο Γ. ΣΤΕΡΓΊΟΥ ΝΈΟΣ ΠΡΌΕΔΡΟΣ 

ΣΤΗΝ ΕΥΔΑΠ
Η Ε.ΥΔ.Α.Π. A.E. ανακοίβωσε ότι μετά  
την εκλογή των εννέα νέων Μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου από τον  
Μέτοχο Πλειοψηφίας Ελληνικό Δημόσιο, 
το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας 
συνεδρίασε στις 14 Σεπτεμβρίου 2023  
και συγκροτήθηκε σε σώμα, με νέο  
Πρόεδρο τον κ. Γεώργιο Στεργίου.  
Ο κ. Χαράλαμπος Σαχίνης παραμένει Διευ-
θύνων Σύμβουλος και Εκτελεστικό Μέλος 
στο ΔΣ. Η θητεία των εννέα μελών είναι 
τετραετής, λήγουσα την 6η Σεπτεμβρίου 
2027, παρατεινόμενη αυτοδικαίως μέχρι 
την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετό-
χων που θα συνέλθει μετά τη λήξη  
της θητείας τους.
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